

केजरीवाल के सलाहकार वीके जैन ने दिया इस्तीफा

नई दिल्ली, (आरएनएस)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के सलाहकार वीके जैन ने इस्तीफा दे दिया है। उन्होंने दिल्ली के उपराज्यपाल अनिल बैजल को अपना इस्तीफा भेजा है। इस्तीफे की वजह निजी कारण बताया गया है। मालूम हो कि आम आदमी पार्टी (आप) के विधायकों पर आरोप है कि उन्होंने सीएम केजरीवाल की मौजूदगी में दिल्ली के चीफ सेक्रेटरी अंशु प्रकाश से मारपीट की गई थी। इस मामले में केजरीवाल के सलाहकार वीके जैन मुख्य गवाह हैं। मारपीट मामले में पुलिस वीके जैन को हिरासत में लेकर पूछताछ कर चुकी है। वीके जैन ने ही अंशु प्रकाश को केजरीवाल की मीटिंग में बुलाया था दिल्ली पुलिस के मुताबिक सीएम केजरीवाल के घर पर हुई जिस बैठक में चीफ सेक्रेटरी अंशु प्रकाश के साथ मारपीट हुई थी उसमें उन्हें वीके जैन ने ही फोन करके बुलाया था। पिटाई मामले में अंशु प्रकाश की ओर से दर्ज कराई गई शिकायत में वीके जैन का नाम भी शामिल है। इस मामले में पुलिस ने वीके जैन को मुख्य गवाह बनाया है। आप विधायक प्रकाश

जारवाल को जमानत मिली दिल्ली हाईकोर्ट ने पिछले महीने दिल्ली के मुख्य सचिव अंशु प्रकाश पर कथित रूप से मारपीटार आम आदमी पार्टी (आप) के विधायक प्रकाश जारवाल और अमानतुल्लाह खान को जमानत दे दी है। अदालत ने कहा कि जमानत याचिका पर बहस के दौरान विधानसभा के सदस्यों और नौकरशाहों के बीच विश्वास की कमी स्पष्ट रूप से देखी गई। न्यायाधीश मुक्ता गुप्ता ने जारवाल को जमानत देते हुए कहा, भविष्य में किसी अप्रत्याशित घटना से बचने के लिए तथा पारदर्शिता बरकरार रखने के लिए, दिल्ली सरकार को यह सलाह दी जाती है कि विधायकों और नौकरशाहों की बैठकों की वीडियोग्राफी कराई जाए। अदालत ने जारवाल को 50,000 रुपये का निजी बांड और इसी रकम की दो और जमानत भरने का आदेश दिया। अदालत ने हालांकि जमानत के साथ यह शर्त लगाई गई है कि जारवाल खुद या किसी अन्य के जरिए शिकायतों को पेशान करने या धमकी देने जैसी कार्रवाई करते हैं तो पुलिस को जमानत रद्द करने का अधिकार होगा।

हनीप्रीत की करीबी गोलो मौसी सिरसा से गिरफ्तार

पंचकुला, (आरएनएस)। हरियाणा पुलिस की विशेष जांच दल (एसआईटी) ने डेरा सच्चा सौदा की हनीप्रीत की करीबी गोलो मौसी को सोमवार को सिरसा से गिरफ्तार किया है। गोलो मौसी पर 25 अगस्त 2017 को डेरा सच्चा सौदा के अनुयायियों को हिंसा के लिए भड़काने और भीड़ को उकसाने का आरोप दर्ज है। लंबे समय से फरार चल रही गोलो मौसी बाबा राम रहीम और हनीप्रीत की काफी करीबी रही है। बाबा राम रहीम के जेल जाने के बाद से गोलो मौसी फरार चल रही थी। पुलिस ने उस पर एक लाख रूपए का इनाम रखा हुआ है। पुलिस के मुताबिक, गोलो मौसी राजस्थान की रहने वाली

है। बताया जा रहा है कि गोलो मौसी डेरे में लंगर व्यवस्था देखती थीं। पुलिस ने गोलो मौसी पर डेरा संगत को हिंसा के लिए भड़काने का मामला दर्ज किया था। तभी से गोलो मौसी पुलिस की पकड़ से गायब हो गई थी। बताया जाता है गोलो मौसी और उसके भांजे गुरदत्त ने 25 अगस्त 2017 को भड़काऊ भाषण देकर संगत को आगजनी और हिंसा करने के लिए उकसाया था। हालांकि कुछ दिन पहले पुलिस से इसके भांजे गुरदत्त को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने उसे कोर्ट में पेश कर दो दिन के रिमांड पर लिया है और फिलहाल उससे पूछताछ जारी है।



राहुल गांधी ने की इमेनुअल मैक्रों से मुलाकात

नई दिल्ली, (आरएनएस)। भारत यात्रा पर आये फ्रांस के राष्ट्रपति इमेनुअल मैक्रों ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी से मुलाकात की। दोनों के बीच लोकतंत्र से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर चर्चा हुई। पार्टी की ओर से पहले से ही यह स्पष्ट किया गया कि इसमें राफेल विमान सौदे को लेकर कोई चर्चा नहीं की गयी। राहुल ने सोमवार को खुद ट्वीट कर मैक्रों से अपनी मुलाकात की जानकारी दी। उन्होंने कहा, 'कल मेरी फ्रांसीसी राष्ट्रपति इमेनुअल मैक्रों से बातचीत हुई।' उन्होंने कहा, 'हमारे बीच अपने उदार लोकतंत्र के साझा मुद्दों पर विचार विमर्श हुआ। मुझे उम्मीद है कि इस मुलाकात के बाद संबंध और मजबूत होंगे तथा जलवायु परिवर्तन जैसे वैश्विक चुनौतियों पर उनके साथ आपसी सहयोग बढ़ेगा।' राहुल ने इस ट्वीट के साथ एक तस्वीर भी टैग की है जिसमें वह, मैक्रों और पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह मौजूद हैं। पार्टी ने गत सप्ताह ही यह स्पष्ट कर दिया था कि राहुल और मैक्रों के बीच होने

वाली मुलाकात में राफेल सौदे को नहीं उठाया जाएगा। यह पूछे जाने पर कि क्या राहुल एवं मैक्रों के बीच मुलाकात में राफेल सौदे को उठाया गया, कांग्रेस के मीडिया विभाग के प्रमुख रणदीप सुरजेवाला ने संवाददाताओं से कहा कि जब भी भारत में किसी अन्य देश का प्रमुख, प्रधानमंत्री या अन्य मंत्री आते हैं तो वे विपक्ष के नेताओं से भी मिलते हैं। उन्होंने कहा कि जब हम संप्रभु में दस साल में थे तो विदेश मंत्रालय यह सुनिश्चित करता था कि देश में आने वाला हर राष्ट्र प्रमुख संसद के दोनों सदनों के तत्कालीन नेता प्रतिपक्ष सुषमा स्वराज एवं अरुण जेटली से मिले। दोनों पक्षों को जानने का अवसर मिले, यह हमारे प्रजातंत्र की परिपाटी है। कांग्रेस अध्यक्ष राष्ट्रीय हित में ऐसी मुलाकात करते हैं। उन्होंने कहा कि जहां तक राफेल लड़ाकू विमान सौदे की बात है हम देश के 132 करोड़ लोगों की ओर से सवाल अपनी सरकार से पूछेंगे।

राष्ट्रमंडल खेलों के लिए भारतीय पुरुष हॉकी टीम की घोषणा, मनप्रीत को कप्तान

नई दिल्ली (आरएनएस)। हॉकी इंडिया ने मंगलवार को राष्ट्रमंडल खेल 2018 के लिए 18 सदस्यीय पुरुष हॉकी टीम की घोषणा कर दी। 4 अप्रैल को ऑस्ट्रेलिया के गोलड कोस्ट में शुरू हो रहे इन खेलों के लिए भारतीय टीम की कप्तान मिडफील्डर मनप्रीत सिंह को सौंपी गई है। भारत पूल बी में पाकिस्तान, मलेशिया, वेल्स और इंग्लैंड के साथ है। भारत का पहला मैच 7 अप्रैल को चिर-प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान से होगा। टीम का उपकप्तान चिंगलेनसाना को बनाया गया है। मनप्रीत की कप्तानी में भारत ने एशिया कप 2017 का खिताब जीता था। इसके अलावा भुवनेश्वर में खेले गए ओडिशा पुरुष हॉकी वर्ल्ड लीग फाइनल में भारत ने ब्राँज

मेडल भी मनप्रीत की अगुआई में ही जीता था। डूंग-फिलक एक्सपर्ट रफिंदर पाल सिंह, हरमनप्रीत सिंह, कोठाजीत सिंह, गुरिंदर सिंह और अमित रोहिदास पर डिफेंस का दायरामदार होगा। वहीं गोलपोस्ट की सुरक्षा अनुभवी गोलकीपर पीआर श्रीजेश करेंगे। लंबे समय बाद वापसी करने वाले श्रीजेश ने हाल ही में न्यू जीलैंड दौरे पर एक बार फिर साबित किया था कि आखिर क्यों उन्हें सर्वश्रेष्ठ गोलकीपरस में चुना



जाता है। इनके अलावा 22 वर्षीय अनुभवी सूरज कारकेरा भी टीम में शामिल किया गया है। श्रीजेश की गैरमौजूदगी में सूरज भुवनेश्वर में अच्छा प्रदर्शन किया था। भारत की मिडफील्ड में कप्तान मनप्रीत सिंह के अलावा अनुभवी चिंगलेनसाना और युवा खिलाड़ी सुमित और विवेक सागर प्रसाद भी उनके साथ होंगे। भारतीय आक्रमण में अनुभव और युवा जोश का संगम है। इसमें एसवी सुनील, आकाशदीप सिंह, मनदीप सिंह, ललित कुमार उपाध्याय, गुरजंत सिंह और दिलप्रीत सिंह शामिल हैं। दिलप्रीत और विवेक ने न्यू जीलैंड दौरे पर अपने अंतरराष्ट्रीय करियर की शुरुआत की थी। उस दौरे पर अच्छे प्रदर्शन के इनाम के तौर पर उन्हें टीम में शामिल किया गया है। टीम गोलकीपर- आर. श्रीजेश, सूरज कारकेरा। डिफेंडर- रफिंदर पाल सिंह, हरमनप्रीत सिंह, वरुण कुमार, कोठाजीत सिंह, गुरिंदर सिंह, अमित रोहिदास। मिडफील्डर- मनप्रीत सिंह (कप्तान), चिंगलेनसाना सिंह (उपकप्तान), सुमित, विवेक सागर फॉरवर्ड्स- आकाशदीप सिंह, सुनील, गुरजंत सिंह, मनदीप सिंह, ललित उपाध्याय, दिलप्रीत सिंह

अच्छा प्रदर्शन किया था। भारत की मिडफील्ड में कप्तान मनप्रीत सिंह के अलावा अनुभवी चिंगलेनसाना और युवा खिलाड़ी सुमित और विवेक सागर प्रसाद भी उनके साथ होंगे। भारतीय आक्रमण में अनुभव और युवा जोश का संगम है। इसमें एसवी सुनील, आकाशदीप सिंह, मनदीप सिंह, ललित कुमार उपाध्याय, दिलप्रीत सिंह

मैंने कोहली को शादी का प्रस्ताव दिया, उन्होंने मुझे बैट गिफ्ट किया

नई दिल्ली (आरएनएस)। डेनियल वेत ने नवंबर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी20 मुकाबले में सिर्फ 56 गेंदों पर सेंचुरी बनाकर खूब वाहवाही बटोरी थी। इंग्लैंड की इस महिला क्रिकेटर के पास अब एक

मिले, तो कोहली ने मुझसे कहा: आप दिवंगत पर ऐसा नहीं कर सकतीं! वह चीजों को बहुत सीरीयसली लेते हैं, मैंने कहा, ओके, सॉरी! गौरतलब है कि कोहली ने 11 दिसंबर 2017 को इटली में अभिनेत्री अनुष्का शर्मा से विवाह कर लिया था। इसके बाद डेनियल ने उन्हें शादी की मुबारकबाद भी दी थी। खैर, कोहली ने जब देखा कि डेनियल उनकी बहुत बड़ी प्रशंसक हैं तो उन्होंने अपना एक बैट उन्हें गिफ्ट किया। डेनियल इस बैट से काफी खुश हैं। अब वह पहली बार इस बैट का इस्तेमाल करने को तैयार हैं। इंग्लैंड इस महीने के अंत में भारत और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी20 सीरीज खेलेगा। वह कहती हैं, जिस बैट से मैंने शतक लगाया था, वह काफी समय पहले टूट गया है। अब मैं विराट का बैट इस्तेमाल करूंगी। डेनियल टी20 इंटरनेशनल में सेंचुरी लगाने वाली इंग्लैंड की पहली महिला क्रिकेटर भी हैं। हालांकि ऑस्ट्रेलिया ने पहले ही दो टी20 मैच जीतकर सीरीज पर कब्जा कर लिया था लेकिन डेनियल की पारी ने इंग्लैंड की घावों पर मरहम का काम जरूर किया।



इंडियन वेल्स टेनिस टूर्नामेंट: प्री-क्रॉटर फाइनल में पहुंचे रोजर फेडरर

लॉस एंजेलिस (आरएनएस)। वर्ल्ड नंबर 1 रोजर फेडरर ने केवल 58 मिनटों के अंदर ही अपने प्रतिद्वंद्वी को मात देकर इंडियन वेल्स टेनिस टूर्नामेंट के प्री-क्रॉटर फाइनल में प्रवेश कर लिया। दिग्गज खिलाड़ी फेडरर ने सर्बिया के फिलिप कार्जिनोविक को मात दी। खबरों के मुताबिक, फेडरर पुरुष एकल वर्ग में पांच बार यह खिताब अपने नाम कर चुके हैं। मंगलवार को खेले गए मैच में भी फेडरर एक घंटे से भी कम वक्त में 6-2, 6-1 से जीत गए। अब फेडरर का सामन प्री-क्रॉटर फाइनल में सर्बिया के फिलिप कार्जिनोविक को 7-5, 4-6, 6-1 से मात देकर अंतिम-16 दौर में कदम रखा है। स्विट्जरलैंड के स्टार फेडरर ने 2004, 2005, 2006, 2012 और 2017 में इंडियन वेल्स का खिताब अपने नाम किया है। इसके अलावा, वह 2014 और 2015 में इसके फाइनल तक का सफर तय कर पाए थे। इन दोनों ही खिताबी मुकाबलों में उन्हें सर्बिया के दिग्गज नोवाक जोकोविक से हार का सामना करना पड़ा था।

में फ्रांस के जैरैमी चाडी से होगा। जैरैमी ने उन्हीं के देश के आदरियान मन्नारिनो को 7-5, 4-6, 6-1 से मात देकर अंतिम-16 दौर में कदम रखा है। स्विट्जरलैंड के स्टार फेडरर ने 2004, 2005, 2006, 2012 और 2017 में इंडियन वेल्स का खिताब अपने नाम किया है। इसके अलावा, वह 2014 और 2015 में इसके फाइनल तक का सफर तय कर पाए थे। इन दोनों ही खिताबी मुकाबलों में उन्हें सर्बिया के दिग्गज नोवाक जोकोविक से हार का सामना करना पड़ा था।

3250 करोड़ रुपये के लोन डिफॉल्ट पर कोलकाता की 5 कंपनियों को एनसीएलटी ले जा रहा

मुंबई, (आरएनएस)। देश का सबसे बड़ा बैंक एस्बीआई कोलकाता की पांच कंपनियों को इन्सॉल्वेंसी प्रोसीडिंस के लिए नेशनल कंपनी लॉ ट्रिब्यूनल (एनसीएलटी) में घसीट रहा है। इनमें से एक बर्नपुर सीमेंट और बाकी पटनी रूप की कंपनियां हैं। मामले के जानकार तीन सूत्रों ने बताया कि ये कंपनियां बैंक को लगभग 3250 करोड़ रुपये का रिपेमेंट करने में नाकामयाब रही हैं। एस्बीआई के लोन रिपेमेंट में डिफॉल्ट करने वाली कंपनियों में रोहित फेरो टेक (1,300 करोड़ रुपये), अंकित मेटल एंड पावर (700 करोड़ रुपये), इपेक्स मेटल एंड फेरो अलॉयज (800 करोड़ रुपये), इपेक्स फेरो टेक (200 करोड़ रुपये) हैं। पटनी ग्रुप की इन कंपनियों के अलावा बर्नपुर सीमेंट भी बैंक का 250 करोड़ रुपये चुकाने में नाकामयाब रही है। बीएसई और एनएसई पर लिस्टेड बर्नपुर सीमेंट का शेयर सोमवार को 4.93 रू. गिरावट के साथ 9.25 पर बंद हुआ। शुक्रवार को भी कंपनी का शेयर बीएसई पर लगभग 5रू. गिरावट के साथ 9.73 पर बंद हुआ था। मामले में डीटेल के लिए एस्बीआई को भेजे गए ईमेल का जवाब खबर लिखे जाने तक नहीं मिल पाया था। आर्बीआई के हालिया आदेश के साथ ही बैंक अरसे से लंबित सभी मामलों को इन्सॉल्वेंसी एंड बैंकर्स कोड के तहत निपटाने में जुट गए हैं। इस कोड के जरिए लोन डिफॉल्ट्स के मामले समयबद्ध तरीके से निपटाए जाते हैं। सूत्रों

ने बताया कि एस्बीआई ने कंसल्टेंसी के लिए अलग-अलग रेजॉल्यूशन प्रफेशनल्स से संपर्क किया है। दरअसल बैंक चाहता है कि सुनवाई के लिए मामले के बैंकरप्सी कोर्ट में आने से पहले अपनी तरफ से अंतरिम रेजॉल्यूशन प्रफेशनल नियुक्त करे। इन कंपनियों को यूनाइटेड बैंक ऑफ इंडिया, इलाहाबाद बैंक, बैंक ऑफ बड़ौदा सहित दूसरे लेंडर्स ने भी लोन दिया हुआ है। रोहित फेरो को दिए गए लोन को पहले डेट रिस्ट्रिक्चर स्कीम के तहत इच्छिटी में कनवर्ट किया गया था। सूत्र ने बताया, चूंकि सभी कंपनियों ने एस्बीआई की इंडिस्ट्रियल फाइनेंस ब्रांच, कोलकाता से लोन लिया था जो कुछ महीनों पहले एनपीए हो गए थे। इन सबको अब रेजॉल्यूशन के लिए एनसीएलटी के पास भेजा जा रहा है जो लोन अकाउंट्स जब से एनपीए हुए हैं, तब से स्ट्रेड एसेट अकार्डिंग ग्रुप (एसएएमजी) ब्रांच, कोलकाता के पास हैं। एसएएमजी एस्बीआई का एक अहम डिपार्टमेंट है जो बैंड लोन के जल्द निपटारे के लिए उस पर काम कर रहा है। पिछले हफ्ते मिनिस्टर ऑफ स्टेट फॉर फाइनेंस शिव प्रताप शुक्ला ने पिछले महीने संसद को दी सूचना में बताया था कि फाइनेंस इंडियन बैंकिंग सिस्टम का ग्रॉस बैंड लोन 1.5 ट्रिलियन 2017 में 8,40,958 करोड़ रुपये है और इसमें तीन चौथाई बैंड लोन कंपनियों और इंडस्ट्री के पास है। सबसे ज्यादा 2,01,560 करोड़ रुपये का ग्रॉस एनपीए एस्बीआई के पास है।

बाजार, सेंसेक्स 61 अंक गिरकर, निफ्टी 10425 के करीब बंद

नई दिल्ली, (आरएनएस)। मंगलवार को शेयर बाजार में उतार-चढ़ाव का माहौल रहा। गिरावट के साथ खुले बाजार अच्छी रिकवरी के बाद गिरकर ही बंद हुए। हालांकि, शुरुआती झटकों से उबरते हुए बाजार ने अच्छी तेजी बनाई लेकिन, आखिरी घंटे में बाजार पर फिर दबाव हावी हो गया और सेंसेक्स ऊपरी स्तरों से करीब 200 अंक तक टूट गया। आज के कारोबार में निफ्टी ने 10,478.6 के स्तर को छुआ तो वहीं, सेंसेक्स ने भी दिन के उच्चतम स्तर 34,077.32 को छुआ। अंत में सेंसेक्स 61 अंक यानि 0.2 फीसदी की गिरावट के साथ 33,857 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं, निफ्टी 5.5 अंक चढ़कर 10,426.9 के स्तर पर बंद हुआ। मिडकैप में दिखी अच्छी खरीदारी टूटते बाजार में भी मिडकैप ने बाजार को संभालने की कोशिश की। मिडकैप और स्मॉलकैप शेयरों में अच्छी खरीदारी देखने को मिली। बीएसई का मिडकैप इंडेक्स 1 फीसदी चढ़कर बंद हुआ। निफ्टी के मिडकैप 100 इंडेक्स में भी 0.8 फीसदी की बढ़त दर्ज की गई। वहीं, बीएसई स्मॉलकैप इंडेक्स भी

करीब 1.25 फीसदी तक चढ़कर बंद हुआ। इन शेयरों में दिखी खरीदारी फार्मा, मेटल, रियल्टी, कंज्यूमर ड्युरेबल्स और ऑयल एंड गैस शेयरों में खरीदारी देखने को मिली है। बैंक निफ्टी 0.3 फीसदी की बढ़त के साथ 24,739 के स्तर पर बंद हुआ, जबकि निफ्टी का पीएसयू बैंक इंडेक्स 2.3 फीसदी की मजबूती के साथ बंद हुआ। हालांकि, आईटी, एफएमसीजी और कैपिटल गूड्स शेयरों में दबाव दिखाई दिया। टीसीएस 6 प्रतिशत तक टूटा स्टेक सेल की खबरों से टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेस (टीसीएस) के स्टॉक्स में 6 फीसदी तक की गिरावट दर्ज की गई। मंगलवार को देश की सबसे बड़ी आईटी कंपनी का स्टॉक बीएसई पर 5.46 फीसदी गिरकर 2,885 पर आ गया। वहीं एनएसई पर कंपनी का शेयर लगभग 6 फीसदी टूटकर 2,872 रूपए पर आ गया। दरअसल एक दिन पहले ही खबर आई थी कि टाटा संस टीसीएस की लगभग 1.50 फीसदी हिस्सेदारी बेचकर 8,200 करोड़ रूपए जुटाने की योजना बना रहा है।

एसबीआई का खाताधारकों को बड़ा तोहफा, 25 करोड़ ग्राहकों को मिलेगा इसका फायदा

नई दिल्ली, (आरएनएस)। देश के सबसे बड़े बैंक स्टेट बैंक ऑफ इंडिया (एसबीआई) ने करोड़ों ग्राहकों को राहत दी है। बैंक ने अकाउंट बैलेंस मेटेन नहीं करने पर लगने वाली पेनल्टी में भारी कटौती की है। बैंक ने चार्ज में 75 फीसदी तक कमी की है। ये कटौती सेविंग अकाउंट पर लागू होगी। नई दरें 1 अप्रैल 2018 से लागू होंगी। ऐसे में अब किसी भी कस्टमर को 15 रूपए से ज्यादा पेनल्टी नहीं देनी पड़ेगी। अभी तक यह अधिकतम 50 रूपए थी। किन शहरों में कितना घटा चार्ज मेट्रो और शहर इलाकों में मिनिमम बैलेंस नहीं रखने पर चार्ज 50 रूपए से घटाकर 15 रूपए कर दिया गया है। छोटे शहरों में चार्ज को 40 रूपए से घटाकर 12 रूपए कर दिया गया है। इसी तरह ग्रामीण इलाकों में मिनिमम बैलेंस नहीं रखने पर अब 40 रूपए के बदले 10 रूपए ही चार्ज लगेगा। इन चार्ज में जीएसटी अलग से लगेगा। क्यों उठाया यह कदम बैंक के रिटेल और डिजिटल बैंकिंग के एमडी पीके गुप्ता ने कहा कि हमारे ग्राहकों की भावना और उनके फीडबैक को लेने के बाद हमने ये कदम उठाया है। उनके मुताबिक बैंक अपने ग्राहकों के हितों का ध्यान पहले रखता है। 25 करोड़ लोगों को होगा फायदा बैंक के

इस कदम से 25 करोड़ खाताधारकों को फायदा होगा। अभी एसबीआई में करीब 41 करोड़ सेविंग अकाउंट हैं। इसमें 16 करोड़ खाते प्रधानमंत्री जनधन योजना के तहत खोले गए हैं। बैंक ने ग्राहकों को मुफ्त में रेगुलर सेविंग अकाउंट को बेसिक सेविंग अकाउंट में बदलने की सुविधा भी दी है। लोन किए थे महंगे एसबीआई ने हाल ही में डिपॉजिट रेट और लेंडिंग रेट में बढ़ोतरी की थी। हाल ही में एसबीआई ने लोन की दरें 0.25 फीसदी तक बढ़ा दी थी। एसबीआई ने एमसीएलआर (मार्जिनल क्रास्ट ऑफ फंड आधारित लेंडिंग रेट) की दरों में बढ़ोतरी की थी। इसी दर को आधार बनाकर बैंक लोन देते हैं। इसके चलते होम लोन, ऑटो लोन और पर्सनल लोन जैसे सभी लोन महंगे हो गए। कितनी बढ़ी थी दरें एसबीआई ने 3 साल की एमसीएलआर दरों को 8.10 फीसदी से बढ़ाकर 8.35 फीसदी किया था। इसी तरह दो साल की एमसीएलआर दरों को 8.05 फीसदी से बढ़ाकर 8.25 फीसदी कर दिया था। एक साल की एमसीएलआर दर 7.95 फीसदी से बढ़कर 8.15 फीसदी हो गई है। अप्रैल 2016 के बाद पहले बार एसबीआई ने दरों में बढ़ोतरी की थी।

बेगम हमीदा का 102 वर्ष की उम्र में निधन

लखनऊ, (आरएनएस)। उत्तर सरकार में मंत्री रह चुकीं और लखनऊ के लोकप्रिय चेहरों में शुमार बेगम हमीदा हबीबुल्ला का मंगलवार सुबह निधन हो गया। वह 102 वर्ष की थीं। पारिवारिक सूत्रों ने यह जानकारी दी। हैदराबाद उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश दिवंगत नवाब नजीर यार जंग बहादुर की बेटी बेगम हमीदा महिला सशक्तिकरण का प्रतीक थीं। वह पुणे के खडकवासला में नेशनल डिफेंस अकादमी के

संस्थापक कमांडेंट मेजर जनरल इनायत हबीबुल्ला की पत्नी थीं। बेगम हमीदा ने अपने पति की सेवानिवृत्ति के बाद 1965 में सक्रिय निधन हो गया। वह 102 वर्ष की थीं। पारिवारिक सूत्रों ने यह जानकारी दी। हैदराबाद उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश दिवंगत नवाब नजीर यार जंग बहादुर की बेटी बेगम हमीदा महिला सशक्तिकरण का प्रतीक थीं। वह पुणे के खडकवासला में नेशनल डिफेंस अकादमी के

निदाहास ट्रोफी: रोहित बोले, गेंदबाजों ने योजना को अच्छी तरह अंजाम दिया

कोलंबो, (आरएनएस)। भारत ने निदाहास ट्रोफी के अपने तीसरे मैच में मेजबान श्री लंका को छह विकेट से हरा दिया। भारत ने सामने 19 ओवरों में 153 रनों का लक्ष्य था जो उसने 9 गेंद शेष रहते हासिल कर लिया। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने जीत का श्रेय गेंदबाजों को दिया। रोहित ने कहा, शानदार प्रदर्शन, खासतौर पर हमारे गेंदबाजों द्वारा। श्री लंकाई बल्लेबाजी को इस स्कोर पर रोकना आसान काम नहीं था। परिस्थितियां गेंदबाजी के लिए अच्छी नहीं थीं, मैदान पर काफी ओस थी। स्पिनर्स और तेज गेंदबाज किसी के लिए भी इन हालात में गेंदबाजी करना आसान नहीं

था, लेकिन उन्होंने योजना को सही तरीके से अंजाम दिया। रोहित ने कहा कि भारतीय बल्लेबाजी क्रम काफी लंबा है। उन्होंने कहा कि टीम के पास कई ऑलराउंडर्स हैं, लेकिन मिडल-ऑर्डर को अधिक बल्लेबाजी करने का अवसर नहीं मिला था लेकिन आज मौका मिलने पर तुमने खूब भुनाया। मनीष पांडे और दिनेश कार्तिक ने शानदार बल्लेबाजी की। रोहित ने कहा कि किसी एक खिलाड़ी की भूमिका को महत्वपूर्ण नहीं कहा जा सकता। यह जीत पूरी टीम के प्रयास से मिली है। कप्तान ने कहा कि हम अभी चिंता-मुक्त नहीं हैं क्योंकि अभी तक तीनों टीमों दौड़ में हैं।

